



## 我市举行离退休干部形势报告会

### 龚文密讲话 刘事青通报经济社会发展情况

本报讯 11月10日，我市举行离退休干部形势报告会。市委书记龚文密强调，要大力弘扬尊老爱老的优良传统，把关心好、照顾好、服务好离退休干部作为义不容辞的责任，常怀敬老之情，恪守敬老之责，多办利老之事，让老同志生活得更幸福、更健康。

市委副书记、市长刘事青通报了今年我市经济社会发展情况。

市领导蔡典维、王昌义、李万千、蒋耀华、王若波、李小坚等出席会议。

龚文密向为邵阳改革发展稳定作出了重要贡献的全体离退休老同志表示感谢，并希望老同志继续发挥经验优势，多提宝贵意见；继续发挥政治优势，促进从严治

党；继续发挥威望优势，维护社会稳定；继续发挥社会优势，传播正能量。

龚文密要求，全市各级各部门要认真贯彻落实中央和省市委关于加强和改进离退休干部工作的文件精神，进一步做好新形势下老干部工作。要在政治上尊重老同志，继续贯彻执行好老干部参加重要会议和重要活动等制度，上级的重要文件及时组织老同志学习。各项重大决策及时听取老同志的意见。对于社会重大问题，及时邀请老同志商量；要在思想上关心老同志，及时向老干部通报有关情况，沟通思想、凝聚共识。全市各级各部门在重要传统节日要多走访慰问离退休干部，虚心听取老同志的意见和建议；要在生活上照顾老同志，认真落实惠

及老同志的各项政策规定，努力推出更多利老的具体措施，让广大老同志共享改革发展的成果；要在精神上关怀老同志，建立和完善各类老年活动场所，组织老同志开展文体活动，丰富精神生活，做到老有所养、老有所为、老有所乐。

会议进行了市第十一次党代会精神宣讲，并倡议广大离退休干部带头坚定理想信念、带头树立良好风尚、带头宣传邵阳变化、带头助力邵阳发展，为党和人民的事业增添正能量。

副局级以上离退休干部，市直和省省属驻邵有关单位离休干部和退休干部代表等参加会议。

(记者 马剑敏)

本报讯 11月9日，我市数字化城市城管系统项目建设通过技术验收，正式上线运行。市委副书记、市长刘事青要求，要充分发挥数字化城管系统功能，为建设美好城市、服务全市人民作出积极贡献。市领导陈华、周国利、李斌、李放文出席数字化城市管理系统上线运行座谈会。

自我市数字化城管系统今年5月投入试运行以来，市数字化城管指挥中心共对三区交办案件82155件。该系统覆盖了邵阳市主城区共70平方公里的范围，包含市规划、住建、公安、城管以及各区市政府等103家市区两级城市管理责任单位，实现了区域全覆盖。该系统采用“城管通App”、短信、微信、呼叫平台等移动应用，使一线人员可随时随地接受、处置、反馈问题，更好地解决城市管理“最后一公里”的问题。同时，系统还实现了全信息采集、全民众参与、全过程监管和全数据共享。

刘事青指出，在系统运行中，要继续扩大网格员队伍，做实网格化管理，做到及时发现、整改问题。要将包含国土部门的地理信息数据、公安部门的治安及交通视频监控等在内的信息资源进行整合，实现信息兼容、共建共享。城管部门要发挥主力军作用，各相关部门要给予大力支持，确保该系统为邵阳城市管理发挥积极作用。

副市长周国利就三区加快区级平台建设、促进数字化城管系统优质高效运转、加强监管考核、注重宣传教育等工作进行部署。

(宁如娟)



## 市区数字化城管系统正式上线运行

## 以最快最实的行动推进脱贫攻坚

### 刘事青“突访”邵阳县白羊铺村检查扶贫工作情况

本报讯 11月10日，市委副书记、市长刘事青在不发通知、不事先听取汇报、没有市直部门负责同志陪同的情况下，直奔邵阳县塘渡口镇白羊铺村，突击检查该村各项扶贫工作推进落实情况。

在白羊铺村，刘事青现场查看了危房改造、光伏产业、养殖种植业、人畜饮水工程等扶贫项目进展情况。他还深入王益飞、向连云、王红专、王文熙、刘苏云、李香秀等部分贫困村民家中，详细了解村民的日常生活状况，并回访了2015年已脱贫村民伍超祥家。

在王益飞家中，刘事青按照该村精准

帮扶公示牌上的提示，拨通了该村帮扶负责人邵阳县财政局副局长李世奇的电话，在表明身份后，就王益飞家中情况、帮扶措施进行查问。随后，将答案内容与王益飞进行核实。在得到王益飞的认可后，刘事青露出了欣慰的笑容。他鼓励王益飞，要坚定信心、鼓足干劲，积极配合政府的扶贫工作。刘事青说，临渊羡鱼不如退而结网，要充分发挥脱贫致富的主体作用，顺势而为，主动作为，一举脱贫。

在走访了群众后，刘事青检查了白羊铺村村部和邵阳县扶贫工作组工作开展情况。白羊铺村贫困户建档立卡185户、698

人，其中2014年至2015年已脱贫81户、308人。2016年预脱贫58户、221人。2017年预脱贫46户、169人。刘事青对白羊铺村扶贫工作目前所取得的成效给予肯定。他说，授人以鱼更要授人以渔，要进一步核实和动态掌握贫困人口情况，做到不漏一户、不漏一人。要结合实际，加强沟通，调动贫困户积极性，教授技能、指明方向，共同推进。要大力推进挂图作战，以最快最实的行动，帮扶村民脱贫致富。

离开白羊铺村后，刘事青还在玉田村看望慰问了谭福美、谭广明、刘佳能等村民。

(记者 朱杰)

## 宝庆西路红绿灯 ——为何不亮?

黄可乐

“宝庆西路上面安装了红绿灯，但是不知道什么时候会开。”最近，的士司机赵师傅说道。“也不知道这里有没有摄像头。”他一边嘀咕着，一边冲过了人行横道，压实线从宝庆西路直接驶入金家路。

就在11月3日，经常出入宝庆西路的司机黄先生收到了一条由市公安局交警支队发出的短信——他的车子在宝庆路和雪峰路交叉口因为不按导向车道行驶被扣3分，罚款100元。说明这一带的红绿灯虽然没有工作，而监控摄像头还是管事的。

去年，城区最美六条街同时启动提质改造，宝庆西路也在其列。经过提质改造后，宝庆西路路面拓宽，绿化精致，整体面貌焕然一新。而新建起来的红绿灯，也让人们为之一振。

以前，宝庆西路上并没有红绿灯，高峰期车流不畅。“有了红绿灯，路况应该会好很多。”——这是当时沿线居民的共识。然而，路宽了，往来车辆更多了，开得更快了，但崭新的红绿灯却没有亮起来。

“遇到好一点的司机看到你在过人行横道，会减速让你一下。但更多的是一串车飞驰而过，让你在人行横道上进退不得。”家住二纺机路段的市民李女士说，由于没有红绿灯，一过马路自己就心惊胆战，“尤其不放心老

人和小孩。”

为什么宝庆西路上的红绿灯不亮?记者就此事咨询了市交警支队设施大队大队长李映群。据了解，之前宝庆西路上的红绿灯使用过一段时间，但出人意料的是，亮起来的红绿灯反而加剧了马路路与宝庆西路、雪峰南路与宝庆西路交汇路口的拥堵。

众所周知，马路路连接宝庆西路与敏州西路，是宝庆西路中段前往南边的便捷通道，再加之路口附近还有一所学校——大祥一中，所以一到高峰期就车流量加大。“因为马路路过于狭窄，所以红绿灯一亮，该处交通立刻拥堵，反而影响了通行。”

同样，雪峰南路与宝庆西路交汇路口也存在相似的问题。该路口往西街方向的马路过窄，与宝庆西路、雪峰南路的车道不匹配，所以当红绿灯亮起来的时候，也形成了拥堵。而附近加油站的工作人员证实了“红绿灯使用后更加拥堵”这一说法。“以前这里的红绿灯开通过，结果车辆从这里堵到了路灯管理所。尤其在上下班的高峰期简直水泄不通。”他回忆当时的情形，仍感慨不已。

“由于道路条件限制，我们也不能贸然地使用红绿灯，只有等客观条件成熟了，才能让红绿灯亮起来，真正发挥好疏导交通的作用，否则只会‘越帮越忙’。”李映群表示。

## 邵阳 界岭 老街 美点

以岭为界  
临界筑街  
三百年风雨验证  
老街人眼中有街  
心中无界  
贺文胜摄于邵  
东界岭镇



## 导读

我市迅速贯彻全省安全生产电视电话会议精神 (详见2版)

邵东湘商产业园正式签约企业115家 (详见3版)

油茶飘香，吊龙穿云，木叶飞歌……

苗乡有个“非遗村” (详见6版)

## 准备，“开抢”

商海春

“双11”前，不少“剁手党”早已将心仪的商品收藏或加入购物车，就等11日凌晨动手开抢。

8年间，从“买全国”到“买全球”、从买价格到买质量、从“下周见”到“当日达”，“双11”经历的种种变化，折射出中国消费市场乃至中国经济的喜悦与困扰。

## 边鼓录